
  شناسی  روان

  درستی بیان شده است؟  علت تقسیم ابعاد مختلف رشد در طول زندگی به مراحل مختلف در کدام گزینه به -1

  ) متخصصان رشد معتقدند علاوه بر عوامل زیستی، عوامل محیطی نیز در تغییرات رشدي مؤثر هستند. 1

شناسـان رشـد، بـه رشـد      راحتی به مراحل مشخص تقسیم کرد، اما  امروزه اکثـر روان   بهتوان  میهاي مربوط به رشد انسان را به دلیل پیوستگی رشد، ن ) ویژگی2

  .دارند اي اعتقاد  مرحله

  یا آمادگی زیستی افراد براي تغییرات دارد.  رسشاي در  ) وراثت نقش تعیین کننده3

  کنند.  گسالی تقسیم میتر رشد، عمر انسان را به سه دوره کودکی، نوجوانی و بزر ) براي بررسی آسان4

  باشد؟  کدام گزینه درست می - 2

  ترین جنبه رشد، رشد هیجانی است.   ترین و شاخص ) ابتدایی1

  ) رشد هیجانی در کودکی تنها مستلزم آگاهی از هیجانات خود کودك است.  2

  ترین علائم رشد اجتماعی در کودکان، ترس از غریبه است.   ) ابتدائی3

  یابد.   ماهگی بروز می 3الی  2دك در حدود ) لبخند اجتماعی در کو4

  هاي رشد در دوره نوجوانی است؟  ترتیب مربوط به کدام یک از جنبه هر کدام از عبارات زیر به -3

  الف) احساس استقلال نسبت به والدین 

  پذیري   ب) افزایش تحریک

  گرا ج) تفکر احتمال

  گیري هویت  د) شکل

  ) رشد اخلاقی ـ رشد هیجانی ـ رشد شناختی ـ رشد اخلاقی  2  اجتماعی ـ رشد اخلاقی  ) رشد شناختی ـ رشد اجتماعی ـ رشد 1

  هیجانیـ رشد رشد اخلاقی ـ رشد اجتماعی ـ رشد اجتماعی ) 4  رشد شناختی ـ رشد هیجانی ـ رشد شناختی ـ رشد هیجانی) 3

  ره نوجوانی است؟ جویی در دو گرایی و عیب تباط با پیامد آرمانهاي زیر در ار کدام یک از توصیه -4

    جویی نشود.  عیباو ) در حضور دیگران از 1

  تري ایجاد شود.  هاي منحصر به فرد نوجوان را پذیرفت تا در زمان مناسب دیدگاه متعادل ) باید ویژگی2

  . تصمیم گیري کارآمد، الگوي تصمیم گیري نوجوانان باشد.  گیري نشود ) به جاي نوجوانان تصمیم3

 اي از محاسن و معایب هستند.  یابند جوامع و  افراد، آمیزهان کمک کرد تا در) باید به نوجو4

  ترتیب آستانه مطلق براي مشاهده شعله یک شمع و براي چشیدن یک قاشق چاي خوري شکر در کدام گزینه آمده است؟  به -5

 لیتر آب 6کیلومتري ـ  5) 4   لیتر آب 8کیلومتري ـ  50) 3  لیتر آب 4ـ کیلومتري  5) 2  لیتر آب  6کیلومتري ـ  50) 1

  کنیم نه تعدادي خطوط منحنی جداگانه؟   تصور میرو را یک دایره  شکل روبه گشتالتبر اساس کدام اصل  -6

    ) تقارب  1

    ) مجاورت  2

    ) مشابهت  3

 ) استمرار4

  دهد؟ در کدام مورد خوگیري رخ نمی -7

  .هاي پیاپی ) مطالعه یک موضوع درسی در ساعت2  م. اي یکنواخت که بارها در آن رانندگی کردی ) رانندگی در جاده1

  .) شنیدن مداوم صداي سوت کولر4  .) گوش دادن طولانی مدت به سخنرانی و شنیدن صداي انفجار3

کنـد،   مربی به شاگردانش گفت با شنیدن صداي سوت شروع به دویدن کنند، یکی از شاگردان قبل از اینکه مربی سوت بزند شروع به دویدن می - 8

  حتمالا کدام مورد رخ داده است؟ ا

  ) رد درست4  ) از دست دادن محرك هدف  3  درست  ) اصابت 2  ) هشدار کاذب  1

  ؟  آید نمیکدام گزاره از اصول و اظهارات مکتب گشتالت به حساب  - 9

  ) کل بیشتر از مجموع اجزا است.  2  تأثیر زمینه آن شکل است.   تحت) ادراك یک شیء 1

  ) ادراك تحت تأثیر نوع پردازش است.  4  کند.   جامعی ایجاد نمیهاي کل نگر درك  ) روش3

کنیـد و متوجـه    اند گوش می اید و از میان همهمه موجود به مکالمه دو نفري که در صندلی جلوي شما نشسته فرض کنید در سالن انتظار نشسته -10

 »متوجه مکالمه آنها شـدن «و  »وش کردن به مکالمه دو نفرگ«کنند. در این موقعیت  صحبت میشوید که آن دو در مورد یکی از دوستان شما  می

  نشان دهنده چیست؟  

 ) توجه ـ احساس  4  ) احساس ـ توجه  3  ) توجه ـ ادراك  2  ) احساس ـ ادراك  1


